
１　学習について 1年生 2年生 3年生 1年生 2年生 3年生

１：十分である 46.8% 37.2% 44.5% １：十分である 48.4% 53.5% 59.4%

２：ほぼ十分である 46.8% 55.0% 49.1% ２：ほぼ十分である 48.4% 43.8% 39.1%

１：十分である 53.2% 54.0% 58.4% １：十分である 31.8% 32.3% 44.1%

２：ほぼ十分である 41.2% 41.1% 40.1% ２：ほぼ十分である 44.3% 52.7% 45.9%

１：十分である 44.4% 40.1% 40.7%

２：ほぼ十分である 47.4% 51.4% 53.8%

２　生活諸活動について 1年生 2年生 3年生 1年生 2年生 3年生

１：十分である 41.9% 38.0% 45.6% １：十分である 53.9% 46.9% 52.3%

２：ほぼ十分である 43.0% 44.2% 41.9% ２：ほぼ十分である 41.9% 46.2% 42.7%

１：十分である 57.7% 39.7% 52.7% １：十分である 64.2% 54.6% 58.3%

２：ほぼ十分である 34.2% 44.7% 40.4% ２：ほぼ十分である 33.2% 39.4% 36.2%

１：十分である 63.4% 47.7% 60.7% １：十分である 57.4% 58.1% 55.1%

２：ほぼ十分である 32.0% 47.7% 33.9% ２：ほぼ十分である 40.1% 38.6% 41.2%

１：十分である 69.5% 55.5% 60.7%

２：ほぼ十分である 24.1% 29.1% 33.3%

３　健康・安全・給食について 1年生 2年生 3年生 1年生 2年生 3年生

１：十分である 59.8% 50.4% 57.9% １：十分である 74.1% 62.0% 66.9%

２：ほぼ十分である 34.9% 43.5% 36.1% ２：ほぼ十分である 23.1% 33.3% 29.9%

１：十分である 56.6% 50.4% 55.4% １：十分である 51.9% 50.4% 47.3%

２：ほぼ十分である 35.0% 38.8% 37.4% ２：ほぼ十分である 37.2% 40.3% 38.1%

１：十分である 60.9% 56.3% 55.0% １：十分である 81.3% 77.0% 74.6%

２：ほぼ十分である 34.9% 38.7% 40.3% ２：ほぼ十分である 17.3% 22.6% 24.7%

１：十分である 67.6% 60.5% 61.9% １：十分である 59.7% 65.8% 65.6%

２：ほぼ十分である 28.5% 36.4% 34.5% ２：ほぼ十分である 36.3% 33.0% 33.3%
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令和５年度　学校評価（生徒）　調査結果

①　教え方にいろいろな工夫があり、わかりやすい授業が多い。 ②　授業の中に、自分で考えたり、考えを深めたりする機会がよくある。

③　授業の中に、話し合いをしたり発表をしたりする機会がよくある。 ④　授業の中で、タブレットを使用したり、活用する場面がよくある。

⑤　ティーム・ティーチングなど複数の教員による授業は、わかりやすく充実している。

①　将来の夢や希望を持ち、自分なりに努力をしようとしている。 ②　「あいさつ」「時間を守ること」「清掃」はしっかりできている。

③　一人ひとりの個性が認められ、差別やいじめがなく、思いやりのある友達が多い。 ④　先生は、悩みや相談に親身になって対応してくれる。

⑤　学校行事は、学年全員が協力して楽しく行えるよう工夫してある。 ⑥　生徒会や専門委員会は、生徒が自主的に活動を進めている。

⑦　部活動は、楽しく意欲的に参加している。

①　感染症予防（うがい・手洗い・ソーシャルディスタンスなど）に取り組んでいる。 ②　交通ルールを守り、安全に登下校している。

③　睡眠・食事等、常に健康に気をつけている。 ④　意識して体力づくりに励んでいる。

⑤　学校の施設や設備は、安全で快適に生活が送れるようになっている。 ⑥　学校給食では、安心・安全なものが提供されている。

②　イ　いじめや差別がないこと

②　ウ　個性を伸ばすこと

あなたが中学校生活に望むことを1つ選んでください。

③　ア　友人との交流が深められること

⑦　手洗い、配膳、食事マナーなど日常的な給食指導が、継続的に行われている。 ⑧　伝統的な料理、世界の料理、行事食等の特徴が、献立に生かされている。

あなたが中学校生活に望むことを1つ選んでください。

①　ア　学力が向上すること

①　ウ　落ち着いた学校生活が送れること

あなたが中学校生活に望むことを1つ選んでください。


